(Hay )

-

Y

=1 YcmaHosKa Hava/lbHbIX
ji=1 3HayeHuli cHem4ukos (UHOEeKCoB)

MIN:=B[1,1]

lepemeHHbIM MIN u MAX

MAX:=B[1,1]

npucsausaemcs 3Ha4eHue

SnemeHma pacnosioXeHHO20
81U cmpoke, 1M cmosbye

Eciu mekywul annemMeHm maccusa
MeHbWe npuHsAMo20 3Ha4eHus1t MIN,
MIN:=BJ[j, j] nepeonpeodesigem MIN.

MAX:=B]j, j]

«lpobezaem» N0 cMpokKe.
YBenu4yusaem HoMep asieMeHma 8 CMpokKe.

Obpabomaviu BCHO CMPOKY?

[Nepexodum Ha HOBYH CMPOKY

CbpacbiBaeM cHemyuk 3/1eMeHmMoB CMPOKU
B1

Obpabomaviu Bce cmpoku?

i=i+1
HeT
ha
J=+1
=1
HeT
/m
na
S:=MAX/MIN

Bbiyucsisiem yacmHoe MAX/MIN
Ecnu MIN moxem, okazambcsi pasHbiM O,

JAS
(KOH)

nompe6yemcsi 00no/IHUME/IbHasi NPOBEPKA.
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MIN:=B[1,1]

MAX:=B[1,1]

=1 YcmaHosKa Hava/lbHbIX
ji=1 3HayeHuli cHem4ukos (UHOEKCoB)

lNepemeHHbIM SUM U PR
npucsausaemcs 3HadeHue 0.

SUM:=SUM+BJj, j]

na

HeT

HeT @ aa

Ecnu mekywud anemeHm maccusa
6os1bwe 0, Hakan/usaem CymMmy.

Ecnu mekywuli anemeHm maccusa
mMeHbLe 0, Hakan/iusaem nPou3BedeHue.

Pr:=B[, j]

Pr:=Pr*BJi, ||

&
v

i:=i+1

HET

HET

j>m

na

S:=Pr-SUM

TN
‘\'\\KOH )

«[pobezaem» N0 cmpoke.

YBenuyusaem HoMep 3/1eMeHma 8 CmMpoKe.

O6pabomasiu BCO CMPOKY?

[Nepexodum Ha HOBYH CMPOKY

C6paCb13aeM cyemyuk a/sieMeHmoBs CmMpoKu

Bl

Obpabomasiu Bce CmpoKu?

Bblyucsisiem pasHocmsb
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(Hau )

-

ii=1
ji=1

Y

Ml

N:=L[1,1]
K:=0

YcmaHoska Hada/lbHbIX
3HayeHuli cHemy4ukos (UHOeKCoB)

MIN:=L], j]

i:=i+1

HeT

na

=+l

Y

ii=1

HET

j>m

na

HEeT

HET

«[pobezaem» no cmpoke.

Ecsu mekyuwuli anemMmeHm maccusa
MeHbwe npuHsamoea2o 3Ha4eHust MIN,
nepeonpedesisiem MIN.

YBenuyusaem HoMep afieMeHma 8 CmMpOoKe.

Obpabomasiu BCHO CMPOKY?

[Mepexodum Ha HOBYHO CMPOKY

CbpacbiBaemM cHemyuk 3/1eMeHmMoB CMPOKU

Bl

Obpabomasiu Bce cMpPoKU?

Fomosum HoBbIU YUK/ 07151 0bpabomku maccusa T(n, m)

«[pobezaem» no cMpoke.

aa

YBenuyusaem HoMep a/ieMeHma 8 CmMpoKe.

Obpabomaviu BCO CMPOKY?

=+l

[Nepexodum Ha HOBYH CMPOKY

C6paCbIBaeM c4emyuk a/1ieMeHmosB CmMpPoKuU

S — Pesynbrar

Hem ompuyamesibHbIx 3/1eMEeHMOoB

B maccuse T?

v

BbiBoA
'K=0, «4aCTHOE HE MMEET CMbICNA»

=1
81
: fa
j>m O6pabomaiu K=0
BCe CMPOKU?
Aa HeT
S:=MIN/K
.
K — cyeTuunK Konnyectsa oTpunuyartesibHbIX 3/1eEMEHTOB \J
KoH
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